

18岁女将打破广东省青少年挺举单项纪录

茂名女子举重代表队在省运会赛场获一金一银一铜

茂名晚报讯 记者张丁文 11月1日,广东省第十六届运动会竞技体育组女子举重比赛在清远体育馆落幕,茂名举重代表队收获一金一银一铜的好成绩。其中,18岁的茂名选手潘智欣表现抢眼夺得一枚金牌,挺举成绩打破了该级别广东省青少年挺举单项纪录。

在女子甲组71公斤级比赛中,潘智欣以抓举100公斤、挺举116公斤,总成绩216公斤夺得女子甲组71公斤级冠军,并以116公斤的挺举成绩打破了该级别广东省青少年挺举单项纪录。在上一届省运会比赛中,潘智欣只排名第八,本届省运会破纪录夺冠后的潘智欣非常

兴奋:“这一路走过来,很辛苦也很开心,觉得这几年的努力没有白费。”她表示,这场比赛既是终点也是新的起点,她会再接再厉,争取再创辉煌。

此外,在女子甲组59公斤级比赛中,茂名选手邹春研以一公斤的微弱差距憾负对手,屈居亚军。邹春研说:“这次比赛尽力

了,赛前训练时肩受伤了,没有发挥出最好的水平,回去好好调整自己的心态,巩固动作,希望在全国赛上能取得更好的成绩。”

本届省运会女子举重比赛我市共派出20名女子运动员参加,共获得第一名1个,第二名1个,第三名1个,四至八名十人次。

新势力崛起重塑联赛格局

——2022-2023赛季CBA第一阶段综述



10月11日,同曦队球员王岚嵚(左)在比赛中投篮。新华社记者 陈振海 摄

新华社福州11月2日电 经过九轮角逐,本赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)第一阶段落下帷幕。年轻球队刮起“青春风暴”,对联赛中的传统强队造成了相当大的冲击。诸多年轻队员也打出精彩表现,让联赛的下一阶段更加值得期待。

凭借着林孝天比赛最后时刻的三分球“绝杀”,浙江队逆境翻盘击败广东队,以9战全胜的战绩高居联赛榜首。本赛季的浙江队阵容经历了相当大的变动,将这一批年轻队员一手带起来的主教练刘维伟离队,主力内线之一的朱旭航也转会至新疆,但在新教头王世龙和队中球员们的共同努力下,浙江队依然连克强敌,成为开赛至今唯一一支保持不败的球队。

颇为出人意料的是,上赛季排名联赛第九的山西队第一阶段过后排在了联赛第二位。在经历了最近几个赛季的磨合后,山西队的这套阵容已进入成熟期。除担纲核心的外援费尔德以外,投出接近50%的三分球命中率的投手原帅和场均拿到17.7分的张宁都让人眼前一亮。另外,本赛季加盟山西队的中锋常林爆发出了强大的能量,14.1分的场均得分创下了个人近8个赛季以来最高。目前的山西队人员年龄结构合理、得分点多、配合默契,已逐渐成为本赛季冠军的有力竞争者之一。

卫冕冠军辽宁队本赛季受到了伤病等因素困扰,郭艾伦和张镇麟这两大主力缺席给球队带来了不小的影响。在前九轮赛程较为轻松的情况下,辽宁队先后负于山西队和江苏队,目前以7胜2负的战绩排名第三,与上赛季相比,球队的统治力有所下降。

上赛季排名联赛末尾的江苏队和同曦队在进入新赛季后表现不俗,双双进入前八。江苏队外援布莱克尼在九轮比赛中发挥抢眼,场均攻下32.6分,高居联赛得分榜首位,甩开第二名5分之多。在布莱克尼的带动下,江苏队连克广厦、辽宁等强敌,一扫上赛季连战连败的阴霾。同曦队则迎来了年轻队员的集体爆发,在年轻主教练西热力江的带领下,王岚嵚、林葳、赵柏清等近两个赛季刚刚进入职业赛场的年轻球员扛起球队大旗,带队先后将深圳、上海、新疆等传统强队斩于马下。目前,同曦队和江苏队分列联赛第五、六名。

在联赛新势力的冲击下,传统强队受到了越来越严峻的挑战。上赛季杀入总决赛的广厦队遭遇了主力中锋胡金秋和外援卡明斯的伤病困扰,进入本赛季后状态起伏不定,目前仅排名第15。曾经的“王者之师”广东队同样状态不稳,虽然布鲁克斯、易建联、任骏飞、赵睿等核心球员仍在支撑,但面对深圳、山东、浙江等劲旅时依然败下阵来,目前排名第11位。上海队虽然聚拢了王哲林、丁彦雨航、刘铮等明星球员,但本赛季战绩依然不尽如人意,目前以3胜6负战绩排名第17位。

积分榜末段,宁波队九场全败,排名垫底。九场比赛输掉八场的福建队排名倒数第二。

新赛季,新气象。年轻球队的崛起、年轻球员的爆发,都给联赛注入了新鲜的血液,联赛的格局也在此消彼长的竞争中得以重塑。开局9轮仅仅是一个开始,当新势力遇上旧格局,新人遇上老将,关于篮球的更多故事,也将继续书写下去。(新华社记者林德韧、王成)

国象女子世界冠军候选人赛:雷挺婕战平对手

新华社南京11月2日电(记者王恒志 潘晔)世界国际象棋联合会消息,在摩纳哥当地时间1日进行的国际棋联女子世界冠军候选人赛A组决赛首盘较量中,中国棋手雷挺婕执黑与乌克兰棋手安娜·穆兹丘克战平。

雷挺婕和乌克兰的穆兹丘克姐妹、印度棋手科内鲁同分在A组,根据赛制,四人两两捉对进行淘汰赛,争夺一个出线名额,每轮进行四盘慢棋较量,如打平进行快棋加赛。首轮淘汰赛,雷挺婕2.5:1.5击败玛丽娅·穆兹丘克,安娜·穆兹丘克则通过加赛战胜科内鲁。

小组决赛首盘较量,执黑后手的雷挺婕下得积极主动,双方在第12回合就早早兑掉皇后,随后局面不断简化,至46回合双方握手言和,各取0.5分。

本届国际棋联女子世界冠军候选人赛共有八位棋手参加,包括中国棋手雷挺婕和谭中怡。比赛设A、B两个组,小组优胜者将进行候选人赛决赛,胜者向现任世界冠军、中国棋手居文君发起挑战。谭中怡与三位俄罗斯选手分在B组,B组比赛将于本月进行。

NBA综合:

库里“三双”勇士三连败 纳什离任篮网告负

新华社华盛顿11月1日电 美职篮1日上演四场较量。卫冕冠军金州勇士109:116客场不敌迈阿密热火,球星库里的“三双”难挡球队三连败。布鲁克林篮网赛前宣布与主帅纳什解约,球队随后以99:108负于末节发威的芝加哥公牛。

当天,库里交出了23分13篮板13助攻的亮眼“三双”。在末节不足两分钟时,勇士落后3分,库里三分球出手造成巴特勒犯规。但热火提出挑战,裁判商讨后认为巴特勒封盖时只碰到了球,库里于是失去扳平比分的机会。随后,汤普森、维金斯连续三分球出手均不中,热火趁机取分锁定胜局。

谈及失利,勇士主力格林说:“我们的力量在有些时候是占优的,但我们仍然需要把它们整合到一起然后去赢得比赛。”

篮网与公牛赛前宣布与纳什达成共识终止合作。本赛季前,球队当家球星杜兰特便与纳什传出不和。到纳什离开时,篮网只取得2胜5负的糟糕赛季开局。

当日,由助理教练沃恩暂掌帅印的篮网一度看到了希望。第三节开局不久,他们曾手握12分的领先。不过,该节最后两分半钟,公牛在德罗赞的带领下打出一波9:2的小高潮,将分差缩小到3分。

公牛就此起势,尤其是后卫拉文在第四节单节豪取20分。末节还剩七分钟时,篮网将比分迫近至90:91,但随后拉文的出色发挥助公牛的优势扩大到两位数。此后,篮网再没掀起有力攻势。

当日其他比赛中,俄克拉荷马雷霆116:108胜奥兰多魔术取四连胜,菲尼克斯太阳116:107胜明尼苏达森林狼。